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Załącznik nr 1 do Regulaminu konkursu fotograficznego ,,RCKowo MAJówkowo”
Zgodnie z art. 13 ust.1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE Regionalne Centrum Kultury w Kołobrzegu im. Z. Herberta jako Administrator danych osobowych podaje uczestnikom konkursu fotograficznego ,,RCKowo MAJówkowo” zwanego dalej: ,,konkursem”, od których pozyskał ich dane, następujące informacje. 
1. Kto jest administratorem Twoich danych osobowych i jak się z nami skontaktować?
Administratorem danych osobowych jest Regionalne Centrum Kultury w Kołobrzegu im. Z. Herberta, z siedzibą w Kołobrzegu ul. Solna 1, 78-100 Kołobrzeg. Wyznaczyliśmy Inspektora Ochrony  Danych Osobowych, z którym można się skontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z ich przetwarzaniem. Możesz do niego napisać na adres e:mail agata.rybka@rck.kolobrzeg.eu lub zadzwonić pod numer telefonu 94 35 249 49 w. 14.
2. Podstawa przetwarzania
Dane osobowe będą przetwarzane na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a) i e) Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO).
3. Skąd mamy Twoje dane osobowe?
Otrzymaliśmy je od Ciebie w celu realizacji zadania statutowego Regionalnego Centrum Kultury w Kołobrzegu w zakresie organizowanego konkursu.
4. Jaki jest cel przetwarzania Twoich danych osobowych i jak długo je przechowujemy?
Dane osobowe przetwarzane są w celach określonych w regulaminie konkursu. Przechowujemy je na czas realizacji konkursu, ale także po jego zakończeniu w celach wykonywania obowiązków i praw wynikających z treści postanowień regulaminu konkursu, jak również w celach wynikających z przepisów prawa i w celach ich archiwizacji, zgodnie z obowiązującą w Regionalnym Centrum Kultury Instrukcją Archiwalną. 
5. Czy musisz nam podać swoje dane osobowe? 
Podanie Twoich danych osobowych nie jest konieczne, jednakże ich nie podanie skutkować będzie tym, że nie będziesz mógł wziąć udziału w konkursie.
6. Jakie Masz uprawnienia w zakresie przetwarzania danych osobowych?
· Zgodnie z Rozporządzeniem RODO masz prawo do żądania od Administratora:
· dostępu do swoich danych osobowych, 
· ich sprostowania w przypadku, gdy Twoje dane są nieprawdziwe lub niekompletne, 
· usunięcia Twoich danych, gdy stają się one zbędne do celów, dla których zostały zebrane, masz prawo cofnąć zgodę na ich przetwarzanie, 
· zgłosić sprzeciw wobec przetwarzania niezgodnym z prawem
· ograniczenia ich przetwarzania: gdy są nieprawidłowe Możesz żądać ograniczenia przetwarzania Twoich danych na okres pozwalający sprawdzić ich prawidłowość; gdy Twoje dane będą przetwarzane niezgodnie z prawem, ale Ty nie chcesz by zostały usunięte; gdy Twoje dane nie będą nam już potrzebne, ale mogą być potrzebne Tobie do obrony lub dochodzenia roszczeń
· żądania przenoszenia danych do innego Administratora danych 
· prawa do „bycia zapomnianym”. 
W przypadku stwierdzenia, że przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy RODO, osoba której dane dotyczą ma prawo wnieść skargę do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
7. Komu udostępniamy Twoje dane?
W przypadku konieczności dostarczenia nagród rzeczowych przyznawanych w ramach konkursu Twoje  dane osobowe mogą być udostępniane operatorom pocztowym lub przewoźnikom wyłącznie w celu dostarczenia tych nagród. W innych przypadkach dane osobowe mogą być ujawnione podmiotom uprawnionym wyłącznie na podstawie przepisów prawa, administratorom strony internetowej Regionalnego Centrum Kultury w Kołobrzegu oraz administratorom portali społecznościowych w celu korzystania przez Regionalne Centrum Kultury w Kołobrzegu zgodnie z postanowieniami regulaminu konkursu z praw autorskich do prac przez Ciebie przesłanych w ramach organizowanego konkursu.
Na zlecenie Administratora danych Twoje dane mogą być powierzone podmiotom dokonującym operacji na danych osobowych. Podmiot przetwarzający dane na zlecenie ADO, nie może wykorzystywać ich do realizacji własnych celów. Dalsze udostępniane, bądź sprzedawanie danych osobowych jest niezgodne z prawem, gdyż w dalszym ciągu są one własnością administratora.


